
令和４年度 小浜市立小浜中学校



【生徒】
 学校評価アンケート集計結果
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１ 色別、学年主催の活動に積極的に取組んでいる
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２ 思いやりや感謝の気持ちを伝えるようにしている
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３ 自分で決めた「浜中ＡＢＣ」に取組んでいる
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４ いじめの行為を見聞きした場合、速やかに先生や保護

者などに伝えるよう心がけている
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５ 「はまなびノート」を活用して計画的に学習を進めること

ができている
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６ 学びの振り返りにSATを活用することができている
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７ 参加したスタクラが自分の学びに役立っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

８ 地域に関する学習活動に積極的に取組んでいる
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９ 安心して学校に通うことができている


